



МІНІСТЕРСТВО
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ



Проект фінансується
Європейським Союзом



Проект впроваджується
консорціумом на чолі з WYG
International

ВИКОНАННЯ УКРАЇНОЮ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ЩОДО ЧЛЕНСТВА В СОТ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ
ДОБРОСУСІДСТВА В СІЛЬСЬКОМУ СЕКТОРІ
EuropeAid/126205/C/SER/UA

Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 26 травня - 01 червня 2011 року

▪ СОТ та політика добросусідства

Європейський Союз пропонує країнам-сусідам більше грошей і можливостей в обмін на реформи й демократизацію. Про це заявили в Брюсселі Верховний представник ЄС із питань спільної зовнішньої й безпекової політики Кетрін Ештон та Комісар ЄС із питань розширення та Європейської політики сусідства Стефан Фюле, представляючи Комюніке «Нова відповідь сусідству, що змінюється», який є переглядом Європейської політики сусідства. «Ми хочемо запропонувати підтримку. Тим, хто рухатимуться швидше й далі в реформах, ми зможемо дати більше ресурсів», - сказала К.Ештон. За її словами, комюніке пропонує розширення пропозиції ЄС країнам-сусідам у трьох основних сферах – фінансова допомога, надання доступу до ринку, а також збільшення мобільності громадян. У свою чергу, С.Фюле відзначив, що пропозиції ЄС спрямовані на допомогу партнерам, щоб вони прагнули «до демократії й кращого життя». При цьому, за словами Комісара, пропозиції збільшити підтримку сусідам містять чіткі умови. Також вони містять низку конкретних ініціатив із розвитку співпраці із громадянським суспільством, поглиблення секторальної інтеграції, зі створення умов для появи нових робочих місць.

www.liga.net, 26.05.2011

Найбільш перспективним для іспанських інвестицій в Україні є агропромисловий сектор. Про це заявив перший Віце-прем'єр-міністр - міністр економічного розвитку і торгівлі України Андрій Клюєв на зустрічі з Державним секретарем з питань ЄС МЗС Іспанії Дієго Лопесом Гаррідо.

Як повідомили ЛІГАБізнесІнформ у прес-службі Першого віце-прем'єра, А.Клюєв уточнив, що сільське господарство має в Україні найбільший потенціал для розвитку. Особливо це стає зрозумілим у контексті прогнозів щодо розгортання світової продовольчої кризи. Він повідомив, що є величезні можливості з будівництва теплиць, овочесховищ, елеваторів, усіляких переробних виробництв.

ЛІГАБізнесІнформ, 26.05.2011

Україна зможе модернізувати економіку за рахунок інвестицій і доступу на ринки ЄС у рамках ЗВТ. Про це в ході відеомосту із Брюсселем заявив керівник підрозділу Генерального департаменту з питань торгівлі Європейської комісії Філіпп Куїссон. «Як тільки Україна буде прив'язана до ЄС у рамках ЗВТ, то ми запропонуємо модернізацію її економіки, це відкриє ринки ЄС для українських продуктів, це збільшить торгові потоки. Але й це не найголовніше... Україна розділятиме те, що відбувається в Європі. Вона зможе імпортувати економічні принципи, отримувати інвестиції, які будуть найкращим аргументом і методом для розвитку економіки», - заявив він.

РБК-Україна, 27.05.2011

Україна готова відмовитися від використання географічних найменувань товарів на десять років для підписання договору про зону вільної торгівлі (ЗВТ) з Європейським Союзом. Про це заявив Прем'єр-міністр України Микола Азаров під час зустрічі з Міністром закордонних справ Греції Дімітрісом Друтасом. «Україна обіймає гнучку компромісну позицію», - підкреслив Прем'єр-міністр.

Як сказав 8 квітня після закінчення 16-го раунду переговорів про створення ЗВТ з ЄС заступник Міністра економіки України Валерій Пятницький, сторони домовилися підписати двосторонні зобов'язання, за якими Україна обіцяє захищати географічні найменування, а Євросоюз - надавати допомогу з ребрендингу й просування на ринок. Раніше під час переговорів про створення ЗВТ з ЄС Україна розраховувала зберегти за собою право використовувати географічні назви продуктів – коньяк, мадера тощо – на внутрішньому ринку й для експорту до країн, які не входять до Євросоюзу.

<http://www.unian.net>, 31.05.2011

31 травня в Брюсселі, після зустрічі з першим Віце-прем'єр-міністром України Андрієм Клюєвим, Європейський Комісар із розширення та Європейської політики сусідства Штефан Фюле підписав фінансову угоду для підтримки місцевого розвитку в Україні. Згідно із цією угодою, Україні буде надано 17 мільйонів євро, які підуть на програму підтримки місцевого розвитку, зорієнтованого на громаду. Коментуючи подію, Комісар Штефан Фюле зазначив: «Сьогодні ми виділяємо додаткові 17 мільйонів євро підтримки ЄС, доповнюючи 12 мільйонів, які вже було інвестовано. Загальна мета програми полягає в підтримці стабільного й гармонійного соціально-економічного розвитку на місцевому рівні, по всій Україні. Програма передбачатиме зміцнення таких моделей управління, які залучатимуть якнайширше коло людей, та здійснення ініціатив, які би спиралися на роботу конкретних громад».

<http://ec.europa.eu/commission>, 31.05.2011

■ **Безпека харчових продуктів**

Мінприроди запроваджує європейське екологічне маркування товарів та послуг, представлених на ринку України. Кабінет міністрів ухвалив відповідну постанову №529 від 18.05.2011 р. «Про затвердження Технічного регламенту з екологічного маркування».

Технічний регламент встановлює вимоги щодо присвоєння й застосування екологічного маркування в Україні, визначає органи з екологічного маркування, регламентує процедуру розробки, перегляду й введення екологічних критеріїв. Документ розроблений відповідно до Регламенту Європейського парламенту й Ради ЄС від 25.10.2010 №66/2010/ЄС про знак екологічного маркування Європейського Союзу.

<http://economics.unian.net/>, 27.05.2011

Підрозділи ветеринарної міліції відпрацьовують внутрішні ринки товарів продовольчої групи для виявлення фактів незаконного обігу продукції тваринного походження. Як повідомляє прес-служба Дерветфітослужби, для реалізації цих завдань у регіонах діють 75 мобільних груп, до складу яких увійшли співробітники ветеринарної міліції, ДПС, ДАІ, чиновники державної служби ветеринарної медицини.

Так, лише за минулий тиждень здійснено 432 перевірки суб'єктів господарювання. Крім того, перевірено 86 автотранспортних засобів під час транспортування тваринницької продукції. Усього під час перевірки задокументовано 256 правопорушень. Штрафні санкції склали 35 тис. 394 грн. Вилучено з обігу 77669 кг продукції тваринного походження, якість якої не відповідає вимогам чинного законодавства. Загальна сума вилученої продукції складає 531 тис. грн.

www.liga.net, 31.05.2011

Експерти Центру споживчих експертиз "Тест" перевірили на якість і безпеку вершкове масло шести українських виробників, одне - фінляндських й одне - французьких. Результати показали, що у двох із шести зразків масла українського виробництва була знайдена інфекція кишкової палички, в одному - підміна молочного жиру на не молочний.

Обидва найдорожчі зразки в тесті, кисловершкове масло з Фінляндії й Франції одержали загальну оцінку "відмінно". Ще один зразок смачного й справжнього масла з оцінкою "відмінно" - солодковершкове масло "Яготинське". Оцінка "добре" у вершкових масел "Білоцерківське" і "Тулчинка", оцінка "погано" через проблеми з мікробіологією в масел "Рудь" і "Кремлівське". Загальна оцінка "дуже погано" у продукту "Ауга", що виявився не справжнім маслом, - стверджують експерти Центру "Тест".

<http://biz.liga.net/news>, 31.05.2011

▪ Ринкова інфраструктура

26 травня 2011 року, у Києві в рамках IV Міжнародної зернової конференції GAFTA підписано Меморандум про співпрацю між Кабінетом Міністрів України, Національним банком України та Чиказькою товарною біржею. Зі сторони Уряду Меморандум підписав Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк, зі сторони Чиказької товарної біржі – Президент ЧТБ Лео Меламед.

Очільник Мінагрополітики зауважив, що для України це важлива подія. «Така співпраця дозволить забезпечити інструмент для фінансування виробників зернових, у першу чергу, фермерів. Адже ми розуміємо, щоб досягнути збільшення обсягу зернових, нам необхідні кошти на якісне насіння, необхідну кількість добрив і органіки, засоби захисту, а також виконання всіх поставлених завдань. Тому, звичайно, це важливий інструмент світового рівня й це, безперечно, покращує імідж нашої країни», - наголосив Міністр.

Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 26.05.2011

У рамках XXIII Міжнародної агропромислової виставки «АГРО–2011» 02 червня відкриється Другий Міжнародний аграрно-інвестиційний форум «Світова продовольча безпека: виклики та інвестиційні можливості для аграрного сектору». У ньому візьмуть участь міністри сільського господарства Латвійської та Литовської Республік, Румунії, Королівства Саудівська Аравія, Судану, Естонської Республіки, Білорусі, Болгарії, Угорщини, Російської Федерації, директор Інвестиційного центру Організації ООН з питань продовольства і сільського господарства (ФАО), директор ЄБРР в Україні, директор Світового банку в Україні, Білорусі та Молдові, Президент Американської торгової палати в Україні, директор ЄБА, а також представники іноземних компаній та банків.

www.agroua.net, 01.06.2011

▪ Сільський розвиток

Цього року для проведення робіт із розмежування земель державної та комунальної власності з місцевих бюджетів виділено 9,09 млн. гривень, при тому що на проведення цих робіт передбачалося спрямувати 275,25 млн. гривень із місцевих бюджетів та 1,5 млн. гривень із держбюджету. Загалом з 2004 - по 2011 роки роботи з розмежування земель державної та комунальної власності профінансовані всього на 0,5%, за 7 років розмежовано 165,91 тис. га з 29,12 млн. га земель.

Причиною тому є незаінтересованість місцевих органів влади в проведенні розмежування земель державної та комунальної власності, як наслідок, низький рівень фінансування таких робіт на місцевому рівні.

Держземагентство надіслало звернення до голів обласних, Київської та Севастопольської

міських державних адміністрацій про сприяння в проведенні робіт із розмежування земель державної та комунальної власності, а також до Міністерства фінансів України щодо виділення коштів із державного бюджету на проведення цих робіт.

<http://myland.org.ua>, 31.05.2011

Більшість мешканців села не хочуть вирощувати продукцію на продаж. Як повідомили УНІАН в Інституті Горшеніна, про це свідчать результати соціологічного дослідження «Соціально-економічний стан українського села», проведеного Інститутом.

Зокрема, більшість мешканців села (71,4%) продукцію на продаж у своїх господарствах не вирощують. Лише майже кожен п'ятий (18,7%) вирощує продукцію для подальшої реалізації; менш десятої частини (7,8%) опитаних продавали б продукцію, проте не мають такої можливості. Важко відповісти на дане питання 2,1% респондентів.

В Інституті звертають увагу, що в домашніх господарствах у більшості сільських жителів є сад і город (73,0%), а також птиця (72,8%). Свиной вигодує трохи менш третини селян (31,8%), а рогату худобу тримає лише кожен четвертий (25,6%). Майже у кожного десятого мешканця села (9,4%) в господарстві є хутровий звір (кролики, нутрії і ін.), є також коні (5,2%) і пасіка (2,9%). Варіант «інше» назвали 3,3% респондентів, а 3,4% опитаним важко відповісти на це питання.

Всеукраїнське дослідження «Соціально-економічне положення сучасного українського села» було проведене з 28 березня по 15 квітня 2011 року. Усього, згідно вибірці, з урахуванням основних соціально-демографічних характеристик населення України, було опитано 2000 респондентів в 123 селах, розташованих в 24 областях України й АР Крим, які репрезентують доросле населення України у віці від 18 років.

<http://economics.unian.net/>, 01.06.2011

02 червня в рамках ХХІІІ Міжнародної агропромислової виставки «АГРО–2011» відбудеться Всеукраїнський форум сільських та селищних рад «Розвиток сільських територій – основа аграрної стратегії України», ініційований Мінагрополітики разом із Всеукраїнською асоціацією сільських та селищних рад. Участь у Форумі візьмуть близько 3000 осіб: сільських та селищних голів, керівників обласних та районних державних адміністрацій, громадських організацій, представники освітянських та наукових установ аграрного спрямування.

По завершенні Форуму відбудеться підписання Меморандуму про співпрацю між Міністерством аграрної політики та продовольства України й Всеукраїнською асоціацією сільських та селищних рад.

www.agroua.net, 01.06.2011